
 

Choppington Primary School – Children Survey.  

October 2015  

72 children responded (not EYFS). 

                                            
Do you like coming to Choppington 

Primary School? 
Yes – 96%      No – 4% 

 

 
Do you have some good friends at 

school? 
Yes – 99%     No – 1% 

Do you feel safe in our school? Yes – 95%     No – 5% 
Do you ever feel unsafe?     No – 79% 

Yes - In school 8% / Outside School – 13% 
Is it important to come to school? Yes – 99%     No – 1% 
Why do you like coming to school? 

 

To work, play with friends. I love the 

teachers. I like writing and hard maths. It’s 

fun. You learn new things. You learn lots and 

lots. It’s nice. To get a good job. Times 

tables. Because we write. I love outside toys. 

Making special things. 
Do the grown-ups in school listen to you? Yes – 100%     

 
Do you enjoy your lessons? Yes – 99%     No – 1% 

 

 
Is behaviour in school generally good in 

classrooms and at playtime? 
Yes – 78%   No – 22% 

 
Do you feel that you can help to make 

things better at our school through the 

School Council or if you tell a grown up? 

Yes – 96%   No – 4% 

Choppington Primary School is a ‘happy 

place to be’. How can we make it better? 

Yr5&6 swimming. Line up smartly 

Listen to teachers. More assemblies. More 

after school clubs. Less fights. We could 

follow the Golden Rules. Longer playtimes. 

More dinner staff. Split yard for play. Have 

2 headteachers. Chocolate on Fridays. No 

bullying. Tidy up and work hard. 
We are pleased with the overall views of the pupils in this survey.  

ACTIONS - I am asking children who were worried about behaviour to assist me 

with ideas for improvement. Year 5&6 go swimming in the Spring Term. We are 

splitting the playground now at lunchtimes, with separate playtimes for KS1 and 

KS2 in the mornings. 


